
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.27 

 
OGGETTO: 
CONCESSIONE CONTRBUTO ALL’ASSOCIAZIONE CULTURALE VIVERE LE ALPI 
 
 
L’anno duemiladiciannove, addì diciannove, del mese di marzo, alle ore 09:30  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

NO 

SI 

NO 

  Totale Presenti: 3 

  Totale Assenti: 2 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. BURRELLO GIUSEPPE quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



 

OGGETTO: Concessione contributo all’Associazione Culturale Vivere le Alpi. 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 28 del 3 aprile 2015, con cui il Comune di Villar Perosa ha 
dato l’avvio ad una collaborazione con l’Associazione Culturale “Vivere le Alpi” per la valorizzazione 
dei rifugi antiaerei di Via della Braida; 
 

PRESA in esame la richiesta di rimborso delle spese inerenti l’acquisto di materiali destinati alla 

piccola manutenzione dei rifugi e della cancelleria, e per la gestione del centro di documentazione 

dell’Associazione Culturale “Vivere le Alpi” (prot. N. 1612 del 15/3/2019); 

 

CONSIDERATO che, quanto sopra, rientra negli obiettivi di questa Amministrazione; 

 

VISTO il Regolamento per la concessione dei contributi e del patrocinio approvato dal Consiglio 

Comunale con atto n.  25 del 29.7.2015; 

 

ACQUISITI ai sensi del D.lgs 267/2000, i favorevoli pareri del responsabile del servizio interessato, 

per quanto di competenza e del responsabile del servizio finanziario, in ordine alla regolarità contabile; 

 

Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese; 

 

 

D E L I B E R A 

 

 

- di concedere un contributo di € 156,00 all’Associazione Culturale “Vivere le Alpi”, per l’acquisto di 
materiali destinati alla piccola manutenzione dei rifugi e della cancelleria, e per la gestione del centro 
di documentazione dell’Associazione; 
 

- di dare atto che la spesa di cui sopra trova copertura al codice di bilancio 05.02.104 (cap1590) del 

bilancio 2019; 

 



- di dare atto che, con provvedimento amministrativo del responsabile amministrativo, verrà 

successivamente assunto idoneo impegno di spesa; 

 

 

Successivamente 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICONOSCIUTA l’urgenza di provvedere in merito; 

VISTO l’art. 134 del decreto legislativo 18.8.200, n. 267; 

Con voti favorevoli unanimi resi per alzata di mano 

 

DELIBERA 

 

- di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

IL PRESIDENTE 
 VENTRE MARCO * 

 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dr. BURRELLO GIUSEPPE * 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 
 
 
 
 


